

趣味周历

10.24 星期一 忌 亢奋 学会做一朵云,淡淡地行走,却不失潇洒和纯白。 	10.25 星期二 宜 快乐 快乐是体内所有脏器的柔曼的舞蹈。 	10.26 星期三 宜 惜福 纵使幸福一瞬间拥有,也要在心中微笑着永恒。 	10.27 星期四 忌 半途而废 行百里者半九十。 	10.28 星期五 宜 尝试 总有一次尝试让智慧瞬间长高。 	10.29 星期六 宜 打扫卫生 长这么大,地没扫过几次,二维码倒是扫过不少。 	10.30 星期日 忌 宅 嘿,一起出门撸个串吧! 
---	---	--	---	---	---	---

语丝

接纳自己

蓝天:一个人如果对自己的缺陷持排斥态度,就容易处于痛苦之中。反之,如果能接纳自己的缺陷,坦然面对,心态就会平和很多。

面对缺陷,首先我们要看能否弥补。可以弥补最好,如果不能弥补,就要坦然接纳这种缺陷,然后把目光移开,转移到其他方面去。这样才会过得轻松自在。

#语丝# 一个让您表达的平台

授人以树



琴音如水

几年前,从老家移来一棵石榴树,石榴的品质非常好,尝过的人没有不夸赞的。只是果少人多,实在分不过来。院子太小,树多了又栽不下。每每看到亲朋好友品尝后不过瘾的表情,我总是想,要是有个补救的办法就好了。还是“授人以鱼不如授人以渔”这句话启发了我:不如培育些树苗,分给亲朋好友栽种,这样大家不就都有石榴吃了嘛。

查了资料,石榴育苗,种籽、压条都行,但压条育苗比种籽成苗快,且石榴品质不会改变。真是太好了!

第一年,把能压的长枝都压了,育了8棵小树苗,被亲友邻里预订一空。移栽两年后,陆续结果。大家把石榴凑在一起品尝,嘿,口味还真是和母树上的石榴一样。高兴之余,大家纷纷夸赞这“授人以树”的智慧。

看来,古训有哲理,生活有智慧,就看你怎么动脑筋了。品着石榴,大家七嘴八舌凑了一首打油诗:

栽株石榴树,三季好风光。
春来柔芽翠,入夏丹蕊芳。
最喜中秋日,红灯缀成行。
怀抱玛瑙粒,百籽兆吉祥。

#生活百味# 生活的感悟千千万万,你的是哪一种?

“恩将仇报”



章忠



晨跑时路过一个果园,远远看到一只麻雀被困住了,正在奋力挣扎。一开始我以为是蜘蛛网,心想这么大的麻雀都能被它捆绑住,难道是遇到了“蜘蛛精”?

走近一看,发现不是蜘蛛网,而是一张破渔网,细如蛛丝的那种,这只可怜的麻雀一定是没有看清楚才自投罗网的。我赶忙上前解救它,这只麻雀可能把我当成张网捕鸟的人了,狠狠地啄了我两口。

这不是“恩将仇报”吗?算了,不跟你计较,怪就怪我“多管闲事”吧。现在你自由了,希望你下次不要这么莽撞。我一边暗自调侃,一边把麻雀抛向空中。很快它就消失得无影无踪,接着,我又把那张网扯掉才放心离开。

#笔记本# 把你的思想火花随时记录下来!

发现沧州 加入晚报朋友圈

晚报“朋友圈”,把您的精彩微信分享给更多读者。

参与方式:扫描下方二维码加入晚报“朋友圈”,一文一图,展示您的多彩生活、健康生活、美好生活、高雅生活。还等什么,赶快来加入吧!

投稿邮箱:
czwbfbw@qq.com
(来稿请注明作者姓名、联系方式、通讯地址。)



采摘柿子

军旅:在运河区南陈屯乡西砖河村,村民王志新种的柿子成熟了。黄灿灿的柿子缀满枝头,像一盏盏小灯笼在风中摇曳。

王志新种柿子已有20多年了,有30多棵柿子树。每年柿子熟了,他都会上树帮游客们采摘,他种的柿子不仅好吃,价格还便宜。

#记录生活# 用镜头记录身边的人和事,此刻,你就是记者。



健球教练

漫画人生:张咏霞(右)和李冬英是健球教练,她们经常在一起编排健球动作。每天清晨,她们带领“霞光”健球队的队员们在广场上练习健球,还录制视频参加“云上展播”呢!

#乐趣# 生活的乐趣千万种,你的乐趣是哪一种?



种蒜

马胜锁:在广西黄姚古镇旅游时,看到一位大爷正在收大蒜。大蒜的形状和颜色与北方的不同,蒜瓣很小。出于好奇,我买了几头大蒜,尝过之后,感觉口感很好,于是种在了自家的菜园里。

篮子里的这些蒜是今年夏天收获的。现在又到了种蒜的季节,准备把这些蒜重新种上,明年就可以收获更多的蒜了。

#秀一秀# 把你的经验、心情、乐趣……告诉更多的人!